

# 网银开启免费转账时代

目前国内有银行推网银、手机银行免费转账,快来看看哪种渠道转账更划算



两家银行推出网银转账免手续费服务,其他银行会否跟进值得期待。

本报9月21日讯 从今天开始,招商银行、宁波银行的客户通过其网上银行、手机银行办理境内任何转账业务,手续费全免。第三方支付提供免费转账服务还在继续,如今银行也加入其中,还有哪些渠道转账既便捷又实惠?记者调查了柜台转账、网银转账的费率情况,梳理总结出一些小经验。

## 【动态】部分银行网上转账免手续费

9月20日,宁波银行发布公告称,从9月21日开始,客户在网银或手机银行上办理个人转账业务,且收款人为境内客户,无论转账金额大小,均免收手续费。

而在9月17日,招商银行对外发布公告,从9月21日起,所有个人客户通过招商银行网上个人银行、手机银行App办理境内任何转账业务(包括异地和跨行转账),均享受0费率。

业内人士认为,招行及宁波银行取消网上银行转账手续费,

与银行自身竞争激烈及银行互联网化程度加深有关,而这会对其他中小银行造成压力,有可能引发跟风减免网上转账手续费的情况出现。

## 【调查】网银转账存隐性费用

在日常生活中,转账汇款是市民最常办理的银行业务之一,因此费用优惠是各大银行抢占客户最直接的一种手段,手续费打折、限时免费等优惠层出不穷。

记者调查发现,在网银转账方面,五大国有银行的转账手续费为柜台收费标准的4-5折,而股份制商业银行收费更低。

不过,使用网银也存在一些隐性费用,银行一般都要求客户要有UKEY等安全工具,除了少数几家银行会免费送客户UKEY外,一般会向客户收取20-80元不等的成本费。

而在各银行大力发展移动金融的背景下,多数中小银行手

机银行都实行免费策略,但一些银行针对5万元以上的跨行转账会收取一定手续费,客户可以分多次转账省下这笔费用。

## 【对比】柜台转账性价比最低

去年8月,发改委和银监会联合印发《商业银行服务政府指导价政府定价目录的通知》,要求个人柜台转账汇款手续费不得超过50元,各银行普遍按照汇款金额的0.5%~1%来收取手续费,50元封顶。

目前,大多数股份制银行都是按照转账金额收取手续费,1万元以下收3-5.5元,1万-10万元收10.5元,50万-100万元收20.5元,最高也不超过50元。

这种传统的收费方式费用最高,同时柜台的人工操作在速度上也不占优势,但这对接触网络较少的中老年客户来说,依然是一种不二之选。

■记者 潘显璇 实习生 卓凌宇

## 动态

# 中行全面服务东博会 助力中小企业扎根东盟

9月18日至21日,第十二届中国—东盟博览会暨商务与投资峰会(以下简称“东博会”)在广西南宁举行,中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽及部分东盟国家领导人出席相关活动。

作为首席战略合作伙伴,中国银行为本届东博会提供了全方位金融服务和支持,并与广西壮族自治区政府共同举办“中国—东盟中小企业跨境投资与贸易合作洽谈会”。

## 助力中小企业扎根东盟

9月18日上午,张高丽宣布第十二届中国—东盟博览会暨商务与投资峰会开幕。在各国元首及与会嘉宾的见证下,中银香港总裁岳毅与泰国商务部长阿皮拉迪·丹达蓬共同启动“第12届中国—东盟博览会中小企业跨境投资与贸易合作洽谈会”。

开幕式结束后,张高丽等领导视察了中国银行在东博会设立的展位,并听取了中银香港总裁岳毅关于中国银行相关工作的汇报。

中国银行副行长高迎欣在“中国—东盟博览会中小企业跨境投资与贸易合作洽谈会”开幕式上表示,东盟是“21世纪海上丝绸之路”的关键枢纽,是亚洲重要的投资目标区域。中国与东盟国家的交往历史源远流长,此次洽谈会是中国银行

积极践行国家“一带一路”战略的重要举措,将推动中国—东盟中小企业间的投资与贸易合作。中国银行将全力支持中小企业开拓国际市场,为深化中国—东盟金融合作做出更大的贡献。

## 搭建连接东盟金融大动脉

东博会期间,中国银行副行长高迎欣出席了泰国副总理塔纳萨·巴迪玛布拉功参加的泰国国家领导人与中国企业家圆桌对话会,并出席了第七届中国—东盟金融合作与发展领袖论坛并发表主题演讲。

在本届东博会前夕,中国银行推出人民币对文莱元现钞兑换业务,并在东博会现场设置临时营业网点、自动柜员机和POS机,为参展客商及嘉宾提供优质高效金融服务。此外,中国银行还通过东博会平台,积极服务中国“走出去”企业和东盟“引进来”企业。

自2004年首届东博会起,中国银行就成为中国—东盟博览会唯一主办银行,并于2015年升级为东博会首席战略合作伙伴。随着中国与东盟间经贸合作的不断深化,特别是在“一带一路”战略推动下,中国银行将继续发挥优势,努力建设连接东盟的金融大动脉,积极服务中国—东盟自贸区升级版建设。

■通讯员 樊西嘉 记者 潘海涛



## 提醒

### ATM机可免费“现金存款”

通过银行ATM跨行转账手续费一般与柜台转账费用一致,但更方便。

值得一提的是,很多人都是在ATM机上用借记卡转账,实际上,市民还可以用现金存款的方式来省下转账的手续费。比如,北京银行针对本行现金存款采取的是减免手续费的政策,在该银行的ATM机上,市民选择“无卡存款”选项,只需输入对方卡号、确认姓名即可,不会扣手续费。

# 来电免费赠送糖尿病治疗仪 巧喝茶 远离结石困扰!

糖尿病是人体胰岛素分泌不足,导致空腹血糖超过6.1mmol/L,餐后血糖超过7.8mmol/L为主要表现的慢性病。初期有多尿,烦渴,多饮,多食,消瘦等症状,重者引发截肢,失明,脑出血,中风偏瘫,心梗猝死。吃降糖药,打胰岛素虽然立竿见影,但患者除遭受打针痛苦,药物伤害胃肠肝肾外,还要冒着损害胰岛细胞,随时出现器官恶性肿瘤的风险,关键是打针吃药无法做到杜绝血糖再次升高及其并发症的反复发生。

“电磁综合康复仪”打破传统治疗常规,走出单一降糖的治疗误区,从病根入手,恢复胰岛功能,增加胰岛素的分泌量,有效治疗I型,II型糖尿病引起的肢体麻木,疼痛,皮肤瘙痒等并发症:

一、数码电极:激活老化、休眠的胰岛细胞;采用“微电脑智能生物芯片”技术,通过数码电极产生模拟正常胰岛细胞的生物电磁波,能激活老化、休眠的胰岛细胞,提高胰岛细胞活性,增加胰岛素的分泌量,加快胰岛素对糖元的合成代谢,稳定降低血糖。

《结石病奇效良方》科普书,全国免费发放,申请对象:胆结石、肾结石、胆管结石、胆囊结石、尿路结石、膀胱结石、前列腺结石患者。

结石是代谢疾病,多发于胆囊、胆管、肾脏及尿道,对人体危害极大。结石常伴随着剧烈疼痛、呕吐和消化不良,结石会导致胆管尿道堵塞、发炎,胆肾功能下降,甚至导致肾坏死和尿毒症。患者长期用药伤肝伤肾,且收效甚微。结石手术虽能立竿见影,但患者除了要遭受手术痛苦外,还要承受切除胆囊、损伤肾脏的风险,关键是手术无法做到杜绝结石复发。

您知道中医的茶疗养生方法,能够解决多种胆结石、肾结石、尿道结石吗?您知道茶疗化石的效果远大于传统结石疗法吗?如果您还没有关注过此类信息,建议你阅读结石病科普书籍——《结石病奇效良方》。此书集合了各种结石病的病因、症状、治疗要点。当然,还有茶疗养生方案!



赠送热线:400-1100-619

申领电话:400-696-8760